
Ankara Büyükşehir Belediyesi, Cumhuriyet’in 
102. yıl coşkusunu Kızılay’ın kalbinde 
taçlandırdı.

Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı 
bünyesinde hayata geçirilen Genç Akademilerin altıncı 

halkası olan “Genç Akademi Zafer”, ABB Başkanı Mansur 
Yavaş ve binlerce Başkentlinin katıldığı görkemli bir 
törenle 29 Ekim’de kapılarını açtı. Haberin Devamı 8. Sayfada

Ankara Büyükşehir Belediyesi, 
Türk milletinin kaderini değiştiren 

Sakarya Meydan Muharebesi’nin 
104. yıl dönümünde anlamlı bir 
anma programına imza attı. “Adım 
Adım Sakarya” etkinliği kapsamında 
binlerce vatandaş, bağımsızlık 
meşalesinin yandığı topraklarda 
şehitlerin izini sürdü.

SAKARYA ZAFERİ’NİN

1000 BAŞKENTLİ
DUATEPE’DE

104. Yılında104. Yılında

AKADEMİDE BÜYÜK ZAFER

GRAN FONDO BAŞKENT 2025 COŞKUSU
BAŞKENT’TE PEDALLAR ZAFER İÇİN DÖNDÜ:

Ankara Büyükşehir 
Belediyesi Gençlik ve Spor 

Hizmetleri Dairesi Başkanlığı iş 
birliğiyle düzenlenen “Maximum 
Gran Fondo Başkent”, 
Türkiye’nin dört bir yanından 

gelen yüzlerce bisikletçiyi 
Ankara’da buluşturdu. Şehrin 
tarihi dokusundan bozkırın 
eşsiz manzaralarına uzanan 
parkurlarda sporcular, kıyasıya 
bir mücadele sergiledi.

20’de 6’da

ZAFERZAFER
GENÇ AKADEMİGENÇ AKADEMİ

AçıldıAçıldı

ÜCRETSİZ HABER BÜLTENİ
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HESAPLARIMIZI

Kesfedin



4. ÜNİVERSİTE TANITIM GÜNLERİ’NE
ON BİN ÖĞRENCİ KATILDI

BAŞKENT’TE TERCİH HEYECANI:

Bu yıl 4’üncüsü düzenlenen 
“Üniversite Tanıtım Günleri”, 

Türkiye’nin dört bir yanından gelen 56 
üniversiteyi 10 binden fazla öğrenciyle 
buluşturdu.

“Öğrenci Dostu Ankara” kimliğiyle 
gençlerin hayatını kolaylaştıran 
projelere imza atan Ankara Büyükşehir 
Belediyesi (ABB),gençlerin gelecekteki 
mesleklerini belirlemelerinde ve 
üniversite tercihi yapmalarında 
önemli bir mentörlük hizmetini daha 
başarıyla tamamladı. Gençlik ve 
Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı ile 
Ankara Kent Konseyi (AKK) iş birliğiyle 
gerçekleştirilen etkinlik, Atatürk 
Kapalı Spor Salonu ve Sergi Sarayı’nın 
bahçesinde gençlerin yoğun ilgisiyle 
geçti.

YORGANCILAR: “YÜZ YÜZE 
GÖRÜŞME İMKÂNI SAĞLADIK”
Etkinliğe dair açıklamalarda bulunan 
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanı Doç. Dr. Serkan Yorgancılar,  
Üniversite Tanıtım Günleri’ne 
katılımın memnuniyet verici olduğunu 
vurgulayarak şunları söyledi:

“İki gün süren etkinliğimize 10 
binin üzerinde öğrencimiz katıldı. 
Türkiye’nin dört bir yanından gelen 

56 ÜNİVERSİTE İLE

DOĞRUDAN İLETİŞİM

50’den fazla üniversitemiz, öğrenci 
adaylarıyla yüz yüze görüşerek en doğru 
tercihi yapmalarına yardımcı oldu. 
Geleceklerine yön verdikleri bu değerli 
anda da gençlerimizin yanındayız.”

REKTÖRLERDEN VE 
AKADEMİSYENLERDEN ABB’YE 
TEŞEKKÜR
Tanıtım günlerine katılan üniversite 
temsilcileri, Ankara’nın bir “öğrenci 
kenti” olarak sunduğu bu imkândan 
dolayı duydukları memnuniyeti dile 
getirdi. Hitit Üniversitesi Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Eşref Savaş 
Başcı, etkinliğin önemine değinerek, 
“Ankara’da böyle bir buluşmayı 
sağlayabilmek gerçekten çok önemli. 
Biz burada çok güzel ağırlandık. 
Büyükşehir Belediye Başkanı’mıza ve 
emeği geçenlere teşekkür ediyoruz,” 
dedi.

ADAY ÖĞRENCİLERDEN YOĞUN İLGİ

İki gün boyunca devam eden etkinlikte 
sadece akademik bilgiler değil, 
üniversitelerin sosyal ve kültürel 
olanakları da ayrıntılı olarak katılımcılara 
aktarıldı. Binlerce öğrenci, uzman 
temsilcilerle görüşerek kariyer planlarını 
şekillendirecek kritik bilgileri tek bir 
merkezden alma avantajını yaşadı.

Ankara Büyükşehir Belediyesi, üniversite Ankara Büyükşehir Belediyesi, üniversite 
adaylarının geleceklerine yön vereceği adaylarının geleceklerine yön vereceği 

süreçlerde yanlarında olmaya devam ediyor. süreçlerde yanlarında olmaya devam ediyor. 

26-27 Temmuz tarihlerinde 
düzenlenen organizasyonda 56 

üniversite, kurdukları stantlarla aday 
öğrencilere ve velilere kapılarını 
açtı. Tercih sürecindeki gençler, 

bölümlerin içeriklerinden kampüs 
olanaklarına, burs seçeneklerinden 

barınma imkânlarına kadar 
akıllarındaki tüm sorulara ilk ağızdan 

yanıt bulma fırsatı yakaladı.
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BAŞKENT’TE TERCİH HEYECANI:

Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş, 12 Ağustos Uluslararası Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş, 12 Ağustos Uluslararası 
Gençlik Günü kapsamında 27 farklı milletten gençle bir araya geldi. Gençlerin Gençlik Günü kapsamında 27 farklı milletten gençle bir araya geldi. Gençlerin 
vizyonuna duyduğu güveni vurgulayan Yavaş, “Dünyayı bizden daha iyi tanıyan bu vizyonuna duyduğu güveni vurgulayan Yavaş, “Dünyayı bizden daha iyi tanıyan bu 
neslin fikirleri, Ankara’yı yönetirken bizim en büyük yol göstericimizdir” dedi.neslin fikirleri, Ankara’yı yönetirken bizim en büyük yol göstericimizdir” dedi.

Ankara Büyükşehir Belediyesi 
(ABB), Başkentli ve dünyanın 

dört bir yanından gelen gençleri 
anlamlı bir buluşmada bir araya 
getirdi. Gençlik ve Spor Hizmetleri 
Daire Başkanlığı ile Başkent Gençlik 
Meclisi’nin ev sahipliğinde Ankara 
Kent Konseyi’nde düzenlenen 
“12 Ağustos Uluslararası Gençlik 
Günü Buluşması”na büyükelçiler, 
Birleşmiş Milletler temsilcileri ve 
gençlik örgütlerinin katılımıyla 
uluslararası bir platforma dönüştü.

“GENÇLER ANKARA 
YÖNETİMİNDE SÖZ SAHİBİ”
Etkinlikte gençlere hitap eden 
Başkan Mansur Yavaş, Ankara 
Kent Konseyi bünyesindeki Gençlik 
Meclisi’nin belediye yönetimi için 
kritik bir rol üstlendiğini belirtti. 
Gençlerin sadece talep eden değil, 
çözüm üreten bir yapıda olduğunu 
ifade eden Yavaş, “Gençlerimiz 
taleplerini bize iletmekle kalmıyor, 
Ankara’nın geleceğine de yön 
veriyorlar. Bizim görevimiz, 
onların kendilerini eksiksiz ifade 
edebilecekleri alanları açmaktır” 
diye konuştu.

Ankara’nın bir öğrenci kenti olduğunu vurgulayan ve “Üniversite Ankara’da Okunur.” 
mottosunu hatırlatan Yavaş, belediyenin sunduğu imkânların altını çizdi:

 Eğitimde Destek: Ücretsiz Gençlik Sofrası, teknoloji odaklı Genç Akademiler, kütüphaneler 
ve barınma sorunu yaşayanlar için misafirhaneler.

 Ulaşım Kolaylığı: Öğrenci dostu ulaşım politikaları ve sosyal destekler.

 Kişisel Gelişim: Gençlerin eğitim hayatları boyunca sadece akademik değil, sosyal, 
kültürel ve sportif açıdan da kendilerini geliştirebileceği, güzel anılar biriktirebileceği bir kent 
ekosistemi.

ÜNİVERSİTE
ANKARA’DA 

OKUNUR

Başkan Yavaş, konuşmasının sonunda bir 
idarecinin en temel görevini şu sözlerle 
özetledi: “Yarını emanet edeceğimiz 
gençlerin hiçbir mahrumiyet yaşamadan 
kendilerini geliştirebilmeleri bizim en önemli 
sorumluluğumuzdur. Cumhuriyet’e sahip çıkan, 
parlak fikirleri olan bu gençlerin önünü açmaya 
devam edeceğiz. Biz Türk gençliğine ve onların 
vizyonuna sonuna kadar güveniyoruz.”

ULUSLARARASI KATILIMLA RENKLENDİ
27 farklı ülkeden gelen gençlerin kendi 
kültürlerini ve fikirlerini paylaştığı etkinlik, 
Başkent’in çok sesli ve demokratik yapısını 
bir kez daha gözler önüne serdi. Program 
sonunda gençler, Ankara’da öğrenci olmanın 
ve yerel yönetim süreçlerine dahil edilmenin 
memnuniyetini dile getirdi.

CUMHURİYET’İN AYDINLIK GELECEĞİNE GÜVEN

Gençler 
Ankara 

Yönetiminde 
Söz Sahibi BAŞKAN YAVAŞ:BAŞKAN YAVAŞ:

“GENÇLERE AKIL VERMEK YERİNE“GENÇLERE AKIL VERMEK YERİNE
ONLARIN AKLINA İHTİYACIMIZ VAR”ONLARIN AKLINA İHTİYACIMIZ VAR”

3 GENÇLİK VE SPOR HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
Gençlikle Gelecek                     Sporla Gelecek



Ankara Büyükşehir Belediyesi 
(ABB), 2025-2029 Stratejik Planı 

hedefleri doğrultusunda gençlerin 
sosyo-ekonomik açıdan güçlendirilmesi 
ve kentin aktif birer paydaşı haline 
getirilmesi için çalışmalarını uluslararası 
boyuta taşıdı. Bu kapsamda hayata 
geçirilen “Geleceğin Okulu: 2040” 
projesiyle gençler, dünya çapında kabul 
gören eğitim modellerini inceleme 
fırsatı buldu.

GELECEĞİN EĞİTİM MODELLERİ 
TAMPERE DE ŞEKİLLENDİ
Proje başvuruları kapsamında yüzlerce 
genç, beş farklı temada “geleceğin 
eğitim modelini” tasarlamak için 
yenilikçi projeler geliştirdi. Yapılan 
değerlendirmeler sonucunda en iyi 
projeleri üreten kazanan takımlar, 
Finlandiya’nın Tampere kentinde 
düzenlenen Bilim ve Doğa Kampı’na 
katılmaya hak kazandı. Başkentli 
gençler, Finlandiya’nın eğitim ve doğa 
ile iç içe olan yaklaşımını yerinde 
gözlemleyerek projelerini geliştirme 
imkânı buldu.

ANKARA’DAN FİNLANDİYA’YA BİLİM KÖPRÜSÜ
BAŞKENT’İN GENÇLİK VİZYONU SINIRLARI AŞTI:

Ankara Büyükşehir Belediyesi, “Gençliğin Başkenti” hedefiyle yerel Ankara Büyükşehir Belediyesi, “Gençliğin Başkenti” hedefiyle yerel 
başarılarını uluslararası arenaya taşıyor. Gençlik ve Spor Hizmetleri başarılarını uluslararası arenaya taşıyor. Gençlik ve Spor Hizmetleri 
Dairesi ile NET Akademi iş birliğinde yürütülen “Geleceğin Okulu: Dairesi ile NET Akademi iş birliğinde yürütülen “Geleceğin Okulu: 
2040” projesi kapsamında Başkentli gençler, Finlandiya’da düzenlenen 2040” projesi kapsamında Başkentli gençler, Finlandiya’da düzenlenen 
Bilim ve Doğa Kampı’na katılarak geleceğin eğitim modellerini yerinde Bilim ve Doğa Kampı’na katılarak geleceğin eğitim modellerini yerinde 
deneyimledi.deneyimledi.

GENÇ AKADEMİLERLE GÜÇLENEN 
BAŞKENT
Ankara’da binlerce gencin bireysel 
gelişimine ve takım çalışmalarına imkân 
tanıyan Genç Akademiler, sunduğu 
güvenli sosyal ekosistemle Başkentli 
gençlerin sosyo-ekonomik kalkınmasına 
katkı sağlamaya devam ediyor. ABB, 
bu modelin bir dünya markası haline 
gelmesi için ulusal ve uluslararası 
faaliyetlerini hız kesmeden sürdürüyor.

HEDEF: KATILIMCI VE YENİLİKÇİ 
BİR GENÇLİK POLİTİKASI
2025-2029 Stratejik Plan kapsamında 
gençlik politikalarını markalaştırmayı 
amaçlayan Ankara Büyükşehir 
Belediyesi, gençlerin katılımcı 
süreçlerle kentin yönetimine dahil 
edilmesini sağlıyor. Finlandiya’da 
gerçekleştirilen bu vizyoner yolculuk, 
Ankara’nın küresel bir “Gençlik Başkenti” 
olma yolundaki kararlılığını bir kez daha 
gözler önüne serdi.

ABB HEYETİNDEN 

STRATEJİK TEMASLAR

Gençler kampta eğitim alırken, ABB 
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı uzmanları da Finlandiya’nın 
gençlik ve spor politikalarını 
incelemek üzere kapsamlı temaslarda 
bulundu. ABB heyeti;

 13 farklı gençlik merkezi,

 Spor akademileri,

 Genç girişim platformları 
ve uluslararası merkezler ile 
belediye yetkilileriyle görüşmeler 
gerçekleştirdi.

Bu temaslarla, Ankara’da başarıyla 
uygulanan Genç Akademi ve Çalışma 
İstasyonu modelinin uluslararası 
alanda yaygınlaştırılması ve iş 
birliğinin artırılması hedefleniyor.
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AKADEMİSYENLER

VE GENÇLER BİR ARADA

“Öğrenci Dostu Ankara” vizyonuyla gençlerin her alanda gelişimine katkı sunan Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), bu kezde 
kapılarını Türkiye’nin farklı şehirlerinden gelen edebiyat tutkunları için açtı. ATA Çiftliği’nin (BAKAP) huzurlu atmosferinde 

gerçekleştirilen iki günlük kamp, gençleri hem doğayla hem de sanatla buluşturdu.

GENÇLER BAKAP’TA “EDEBİYAT KAMPI”NDA BULUŞTU
BAŞKENT’TE EDEBİYAT RÜZGÂRI:

Ankara Büyükşehir Belediyesi, Türkiye’nin dört bir Ankara Büyükşehir Belediyesi, Türkiye’nin dört bir 
yanından gelen edebiyat sevdalısı gençleri ve yazarları yanından gelen edebiyat sevdalısı gençleri ve yazarları 

ATA Çiftliği’nin (BAKAP) eşsiz doğasında ağırladı. ATA Çiftliği’nin (BAKAP) eşsiz doğasında ağırladı. 
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı ve Ankara Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı ve Ankara 

Edebiyat Kulübü iş birliğiyle düzenlenen “Gençlik Edebiyat Kulübü iş birliğiyle düzenlenen “Gençlik 
ve Edebiyat Kampı”, atölye çalışmaları ve edebiyat ve Edebiyat Kampı”, atölye çalışmaları ve edebiyat 

simülasyonlarıyla dolu dolu geçtisimülasyonlarıyla dolu dolu geçti

Kampa sadece öğrenciler değil, 
alanında uzman çok sayıda 
akademisyen ve yazar katılarak 
gençlerin entelektüel gelişimine 
destek verdi. Katılımcılar, BAKAP 
içerisinde yer alan konforu ve 
doğayla iç içe olmasıyla öne çıkan 
bungalov evlerde konaklayarak 
edebiyat simülasyonları, yaratıcı 
yazarlık atölyeleri ve tematik 
oyunlarla zenginleştirilmiş bir 
programın parçası oldular.

YORGANCILAR: “EDEBİYAT EYLEM 
PLANIMIZI AÇIKLAYACAĞIZ”
Kamp programı kapsamında gençlerle 
bir araya gelerek samimi bir söyleşi 
gerçekleştiren ABB Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Dairesi Başkanı Doç. Dr. 
Serkan Yorgancılar, projenin çıktılarına 
dair önemli bir müjde verdi:

“Türkiye’nin çeşitli yerlerinden gelen 
50’ye yakın edebiyatsever gencimizle 
burada çok değerli fikir paylaşımlarında 
bulunduk. Bu kampın sonunda 
edebiyatla ilgili kapsamlı bir eylem 
planı hazırlayacağız ve bunu en kısa 
sürede kamuoyuyla paylaşacağız. 

Bu güzel ortamı gençlerimize sunan 
tüm belediye çalışanlarımıza teşekkür 
ediyorum.”

DOĞA İLE SANATIN BULUŞMA 
NOKTASI: BAKAP

ATA Çiftliği’nin (BAKAP) geniş 
imkânları eşliğinde gerçekleştirilen 
kamp, gençlerin sadece akademik 
değil, sosyal ve kültürel açıdan 
da güçlenmesine imkan sağladı. 
Katılımcılar, doğanın kalbinde fikir 
üretmenin ve takım çalışmalarıyla 
edebiyat simülasyonları 
gerçekleştirmenin keyfini çıkardılar.
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BAŞKENT’TE TERCİH HEYECANI:

Ankara Ankara 
Büyükşehir Büyükşehir 

Belediyesi (ABB), Belediyesi (ABB), 
Anadolu’nun Anadolu’nun 

bağımsızlık bağımsızlık 
mücadelesini mücadelesini 

gelecek nesillere gelecek nesillere 
aktarmak aktarmak 
amacıyla amacıyla 

düzenlediği düzenlediği 
etkinliklere bir etkinliklere bir 

yenisini daha yenisini daha 
ekledi. Gençlik ve ekledi. Gençlik ve 

Spor Hizmetleri Spor Hizmetleri 
Dairesi Başkanlığı Dairesi Başkanlığı 

koordinesinde koordinesinde 
düzenlenen düzenlenen 

programda; 21 programda; 21 
otobüsle yola otobüsle yola 

çıkan genç, çıkan genç, 
yaşlı, çocuk ve yaşlı, çocuk ve 

kadınlardan kadınlardan 
oluşan 1000’e oluşan 1000’e 

yakın vatandaş, yakın vatandaş, 
Sakarya Meydan Sakarya Meydan 

Muharebesi’nin Muharebesi’nin 
geçtiği tarihi geçtiği tarihi 

alanları yerinde alanları yerinde 
görme fırsatı görme fırsatı 

buldu.buldu.

Ankara Büyükşehir Belediyesi 
(ABB), Anadolu’nun bağımsızlık 

mücadelesini gelecek nesillere 
aktarmak amacıyla düzenlediği 
etkinliklere bir yenisini daha ekledi. 
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı koordinesinde düzenlenen 
programda; 21 otobüsle yola çıkan 
genç, yaşlı, çocuk ve kadınlardan oluşan 
1000’e yakın vatandaş, Sakarya Meydan 
Muharebesi’nin geçtiği tarihi alanları 
yerinde görme fırsatı buldu.

22 GÜN 22 GECE SÜREN DİRENİŞİN İZİNDE
Programa Ankara Kent Konseyi Başkanı Halil İbrahim Yılmaz 
ve ABB Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanı Doç. Dr. 
Serkan Yorgancılar da katılarak vatandaşların heyecanına 
ortak oldu.

Tarihçi Yazar Dr. Selim Erdoğan rehberliğinde gerçekleşen 
yolculukta, katılımcılar Haymana’dan başlayarak; Hüseyin 
Avni Alparslan Şehitliği, Mangal Dağı, Evliyafakı Köyü ve 
Polatlı Zafer Anıtı gibi kritik noktaları ziyaret etti. Kur’an-ı 
Kerim Tilaveti ile başlayan anma programı, bağımsızlık 
mücadelesinin zirve noktası olan Duatepesi’nde son buldu.

ANKARAANKARA

TOPRAKLARINDA
TOPRAKLARINDA

TARİHETARİHE
YOLCULUKYOLCULUK

SAKARYA ZAFERİ’NİNSAKARYA ZAFERİ’NİN
104. Yılında104. Yılında
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ERDOĞAN: “BURASI BİR 
GELİNCİK TARLASIDIR”
Gezi sırasında katılımcılara 
muharebenin detaylarını anlatan 
Dr. Selim Erdoğan, Sakarya’nın 
diğer savaşlardan farkını şu 
sözlerle vurguladı:

“Burada her metrekarede bir 
muharebe var. Atatürk’ün ‘Sathı 
müdafaa vardır’ emriyle ordumuz 
karış karış toprağı savunmuştur. 
Eğer her şehidimizin başına bir 
bayrak dikebilseydik, Mangal 
Dağı’ndan baktığınızda koca bir 
gelincik tarlası görecektiniz.”

VATANDAŞLARDAN DUYGUSAL 
MESAJLAR
Tarihi alanları gezerken duygusal anlar 
yaşayan vatandaşlar, organizasyon 
için ABB’ye teşekkürlerini iletti:

  Ali Demir (Yahya Çavuş’un Torunu): 
“Dedemin madalyasını göğsümde 
taşıyarak buradayım. Bu atmosferi 
yaşatan Büyükşehir Belediyesi’ne 
minnettarım.”

 Turgay Fatih Özarslan: “Biz klimalı 
araçlarla gelmemize rağmen 
yorulduk; o dönem yalın ayak bu vatanı 
savunanların hakkını ödeyemeyiz.”

 Nazende Yücel (Sanatçı): “Akan her 
bir kana şahitlik etmek için buradayız. 
İnsanların bastığı yeri incitmemeye 
çalıştığı muhteşem bir topluluk var.”

MİLLİ RUH GELECEĞE TAŞINIYOR
Gençlik ve Spor Hizmetleri 
Dairesi Başkanlığı, bu tür anma 
programlarıyla Ankara’nın sadece 
bir idari merkez değil, aynı zamanda 
Cumhuriyet’in temellerinin atıldığı bir 
“direniş kalesi” olduğu bilincini diri 
tutmayı hedefliyor.

1000 BAŞKENTLİ1000 BAŞKENTLİDuatepe’deDuatepe’de

TARİHİ RUH, GENÇ NESİLLERLE 
YAŞATILIYOR
ABB Gençlik ve Spor Hizmetleri 
Dairesi, “Adım Adım Sakarya Meydan 
Muharebesi” etkinliğiyle tarih bilincini 
diri tutmayı, genç nesillere milli 
mücadele ruhunu aktarmayı hedefledi.

Katılımcıların yoğun ilgisiyle 
gerçekleşen etkinlik, Ankara’nın “Son 
Kale” kimliğini bir kez daha hatırlattı.
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Cumhuriyet Bayramı kutlamaları, 
tarihi Ankara sokaklarına eski 
bayram coşkusunu yeniden 
getirdi. Samsun Atakum Belediyesi 
Cumhuriyet Kadın Bandosunun 
marşları ve Ankara’nın köklü 
geleneği seğmenler ekibinin 
gösterileri ile renklenen 
törende, Başkentli gençler yeni 
merkezlerine kavuşmanın gururunu 
yaşadı.

ZAFERZAFER
GENÇ AKADEMİGENÇ AKADEMİ

AçıldıAçıldı
AKADEMİDE BÜYÜK ZAFER

Ankara Büyükşehir Belediyesi, Cumhuriyet’in 
102. yıl coşkusunu Kızılay’ın kalbinde taçlandırdı.

Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı 
bünyesinde hayata geçirilen Genç Akademilerin 

altıncı halkası olan “Genç Akademi Zafer”, ABB Başkanı 
Mansur Yavaş ve binlerce Başkentlinin katıldığı görkemli 

bir törenle 29 Ekim’de kapılarını açtı.

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), eğitimde fırsat 
eşitliğini güçlendirmek amacıyla hayata geçirdiği projelerine 

bir yenisini daha ekledi. Toplam 3 bin metrekarelik devasa 
kullanım alanıyla Kızılay’ın merkezinde gençlerin hizmetine sunulan 

Genç Akademi Zafer, Cumhuriyet Bayramı’nın coşkusuyla eş zamanlı 
olarak hizmet vermeye başladı.

AÇILIŞ TÖRENİNDE

CUMHURİYET COŞKUSU
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KONFOR, TEKNOLOJİ VE 
ERİŞİLEBİLİRLİK BİR ARADA
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı koordinesinde açılan 6. 
merkez olan akademi, engelli erişimine 
tam uyumlu yapısıyla aynı anda 
500 kişiyi ağırlayabiliyor. 15-35 yaş 
aralığındaki tüm öğrencilere modern 
ve konforlu bir çalışma ortamı sunan 
merkezde şu imkânlar yer alıyor:

  Çalışma Alanları: Odaklanma için 7 
adet tam sessiz oda, 10 kişilik mini grup 
odası ve toplam 80 kişi kapasiteli (30 
kapalı, 50 açık) toplantı alanları.

  Dijital Altyapı: 16 kişilik yüksek 
donanımlı bilgisayar salonu, kesintisiz 
yüksek hızda internet ve her masada 
kişisel priz imkânı.

  Sosyal Donatılar: Fuaye alanı, geniş 
dinlenme bölümleri, mescit, mutfak ve 
uygun fiyatlı menüleriyle hizmet veren 
BelPa Kafe.

GENÇLİK VE SPOR 
HİZMETLERİNDEN STRATEJİK 
YATIRIM
Kızılay Zafer Meydanı’nın stratejik 
noktasında yer alan Genç Akademi 
Zafer, ulaşım kolaylığı ve sunduğu 
profesyonel çalışma imkânlarıyla kısa 
sürede öğrencilerin ilgi odağı haline 
geldi. Cumhuriyet’in aydınlık geleceği 
olan gençlere ithaf edilen merkez, 7/24 
başkentli gençleri ağırlamaya devam 
edecek.

 “SİZLER CUMHURİYET 
EVLATLARISINIZ”

BAŞKAN YAVAŞ:

Törende konuşması 
esnasında gençlere hitaben 
duygusal ve anlamlı bir 
konuşma yapan ABB 
Başkanı Mansur Yavaş, 
Türk gençliğine duyduğu 
derin güveni şu sözlerle 
ifade etti: “Gençler, sizler 
bu topraklara ekilen 
Cumhuriyet tohumlarısınız. 
Yürüyün, biz yanınızdayız. 
Umut edin, üretin, 
gerçekleştirin. Çünkü biz 
Türk gençliğine sonuna 
kadar güveniyoruz. İşte bu 
inançla, bugün sizler için 
bir gençlik merkezini daha 
hayata geçiriyoruz: Genç 
Akademi Zafer.”

9 GENÇLİK VE SPOR HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
Gençlikle Gelecek                     Sporla Gelecek



Ankara Büyükşehir 
Belediyesi (ABB), eğitimde 

fırsat eşitliğini sağlamak 
ve öğrencilere güvenli, 
konforlu alanlar oluşturmak 
amacıyla "Öğrenci Çalışma 
İstasyonları" ağını genişletiyor. 
Şehrin stratejik noktalarında 
konumlandırılan istasyonların 
sonuncusu, üniversite ve 
sanayi bölgesinin kalbi olan 
OSTİM Metrosu’nda hizmete 
başladı.

MODERN DONANIM VE 
ÜCRETSİZ İNTERNET
160 metrekarelik bir kullanım 
alanına sahip olan OSTİM 
Öğrenci Çalışma İstasyonu, 
öğrencilerin verimli bir 
şekilde çalışabilmesi için her 
ayrıntı düşünülerek tasarlandı. 
Merkezde sunulan imkânlar 
şunlar:

  Kapasite: 34 kişilik eş 
zamanlı oturma kapasitesi ve 
bireysel çalışma alanları.

  Dijital Altyapı: Kesintisiz ve 
ücretsiz Wi-Fi hizmeti.

 Sosyal Alan: Kitap okuma 
bölümleri ve dinlenme 
alanları.

 Çalışma Saatleri: 
Pazartesi’den Cumartesi’ye 
09.00-18.00 saatleri arası.

Ankara 
Büyükşehir 
Belediyesi, 

gençlerin ders 
çalışma alanı 

ihtiyacına 
yenilikçi çözümler 

sunmaya devam 
ediyor. Mevcut 4 
noktada hizmet 

veren çalışma 
istasyonlarına 

ek olarak, 
OSTİM Metrosu 

içerisinde 
tasarlanan 

tam donanımlı 
yeni istasyon, 

Başkentli 
öğrencilerin 
kullanımına 

sunuldu.

OSTİM ÖĞRENCİ ÇALIŞMA İSTASYONU

BAŞKENT’TE EĞİTİME METRO KONFORU

Hizmete GirdiHizmete Girdi

Ankara Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri 
Dairesi Başkanlığı ev sahipliğinde, Genç Akademi Zafer’de 

düzenlenen “Anavatan Rumeli’den Yeni Vatan Ankara’ya” 
konferansında Tarihçi-Yazar Dr. Selim Erdoğan gençlerle bir 
araya geldi.

1910 yılında Selanik’te çekilen tarihi bir fotoğraf üzerinden 
sunum gerçekleştiren Erdoğan; Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
başta olmak üzere, Rumeli’de yetişip Anadolu’da Milli 
Mücadele’ye yön veren isimlerin az bilinen hikayelerini anlattı.

Genç Akademi Zafer’in dönüşümünden duyduğu memnuniyeti 
dile getiren Erdoğan, “Çocukluğumun önemli noktalarından 
biri olan Zafer Çarşısı’ndaki bu alanın modern bir gençlik 
merkezine dönüştüğünü görmek beni çok mutlu etti. 
Gençlerin burayı sahiplenmesi ve aktif kullanması çok değerli” 
dedi.

Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı tarafından 
düzenlenen etkinlikle, gençlerin tarihsel ve kültürel mirasa 
yönelik farkındalıklarının artırılması hedeflendi.

SELANİK’TENSELANİK’TEN
ANKARA’YAANKARA’YA

TARİHİTARİHİ
YOLCULUKYOLCULUK

DR. SELİMDR. SELİM
ERDOĞANERDOĞAN

GENÇ AKADEMİGENÇ AKADEMİ
ZAFER’DEYDİZAFER’DEYDİ

BİR FOTOĞRAF, BİN HİKAYE…
RUMELİ’DEN İSTİKLAL’E

ERDOĞAN: “GENÇLERİN BU ALANI 
SAHİPLENMESİ ÇOK KIYMETLİ”
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Ankara Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mansur Yavaş, Başkent 
Gençlik Meclisi tarafından 
düzenlenen “Söz Gençlikte, Başkan 
Yanında” programında yüzlerce 
gençle bir araya geldi.

Kocatepe Kültür Merkezi’nde 
gerçekleşen buluşmada Yavaş, “Siz 

söylemezseniz bizim nasıl haberimiz 
olacak? Ankara yönetiminde ağırlığınızı 
hissettirin,” çağrısında bulundu.

Ankara Büyükşehir Belediyesi, 
gençlerin kent yönetiminde söz sahibi 
olması ve çözüm süreçlerine aktif 
katılımı için çalışmalarını sürdürüyor. 
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı bünyesinde faaliyetlerini 
yürüten Başkent Gençlik Meclisi’nin 
organize ettiği programda Başkan 
Mansur Yavaş, ulaşımdan barınmaya, 
eğitim desteklerinden iklim krizine 
kadar pek çok konuda gençlerin 
sorularını yanıtladı.

BAŞKAN YAVAŞBAŞKAN YAVAŞ
Gençlerle BulustuGençlerle Bulustu“

”

SİZİN AKLINIZA 
İHTİYACIMIZ

VAR

Yerel yönetimlerde katılımcı anlayışın 
önemine dikkat çeken Mansur Yavaş, 
karar alma süreçlerinde gençlerin 
vizyonuna ihtiyaç duyduklarını belirtti. 
Yavaş, “Ben sizin yaşınızda değilim; 
sizin gördüklerinizi ve hissettiklerinizi 
anlama imkânım yok. Bu yüzden 
Başkent Gençlik Meclisi üzerinden bize 
yol göstermenize, aklınıza ihtiyacımız 
var” diyerek gençleri aktif siyasete ve 
yerel yönetime davet etti.

ÖĞRENCİ DOSTU PROJELER VE 
SOSYAL DESTEKLER
Eğitimde fırsat eşitliği vurgusu 
yapan Yavaş, Genç Akademiler ve 
çalışma istasyonlarından yaklaşık 50 
bin gencin faydalandığını hatırlattı. 
Sosyal belediyecilik anlayışına yönelik 
eleştirilere de yanıt veren Yavaş, şunları 
söyledi:

“Yargılanacaksam öğrencilere ve 
ihtiyaç sahiplerine çorba dağıtmaktan 

yargılanayım. Bizim görevimiz bu 
kentte kimsenin yatağa aç girmemesini 
sağlamaktır. Bizler sizin maaşınızla 
hizmet eden memurlarız, bunu asla 
unutmayın.”

METRO VE ALTYAPI YATIRIMLARI

Ankara’nın ulaşım ve su sorununa dair 
teknik detayları da paylaşan Yavaş, 
engellemelere rağmen 4 yeni metro 
hattının projesini tamamladıklarını 
ve Mamak Metrosu için çalışmalara 
başladıklarını belirtti. İklim krizine 
bağlı su tasarrufu çağrısı yapan Yavaş, 
Ankara’nın geleceği için master planlar 
doğrultusunda yatırımların sürdüğünü 
ifade etti.

Programın sonunda gençlere şeffaflık 
ve adalet mesajı veren Yavaş, 
“Hakkınıza sahip çıkın ve hesap sorun. 
Kendi geleceğiniz için önce Ankara 
yönetiminde kendinizi hissettirin. 
Bunun yolu da Başkent Gençlik 
Meclisi’nden geçiyor” dedi.

“KENTİ

BİRLİKTE YÖNETELİM”

“HAKLARINIZA
SAHİP ÇIKIN”
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Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı desteğiyle Başkent 

Gençlik Meclisi tarafından düzenlenen 
“4. Kadın Liderler Zirvesi” yaklaşık bin 
katılımcının eşliğinde ilham veren başarı 
hikâyelerine ev sahipliği yaptı.

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), 
“Sürdürülebilir Kalkınma” ve “Toplumsal 
Eşitlik” hedefleri doğrultusunda 
kadınların her alanda görünürlüğünü 
artırmaya devam ediyor. Kocatepe 
Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen 
zirve; diplomasi, iş dünyası ve sivil 
toplumun önemli isimlerini bir araya 
getirdi.

“ADIMI GÖR, ADIMI DUY, ADIMI BİL”
Zirve bu yıl; “Adımı Gör”, “Adımı Duy” ve 
“Adımı Bil” temalarıyla, kadınların cam 
tavanları kırarak elde ettikleri başarıları 
odağına aldı. ABB Genel Sekreter 
Yardımcısı Mustafa Kemal Çokakoğlu, 
açılış konuşmasında belediye içindeki 
kadın istihdamına verdikleri önemi 
vurgulayarak; “İtfaiye ve Zabıta gibi 
birimlerimizde kadın kontenjanını 
artırarak büyük bir çaba sarf ettik. 
Amacımız, Atamızın ‘Dünya yüzünde 
gördüğümüz her şey kadının eseridir’ 
sözünü rehber edinerek kadınların hak 
ettikleri saygınlığa ulaşmasıdır.” dedi.

YORGANCILAR’DAN 
“KAPSAYICILIK” MESAJI
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanı Doç. Dr. Serkan Yorgancılar, bu 
yılki zirvenin “Kapsayıcılık” mottosuyla 
hayata geçirildiğine dikkat çekti. 
Yorgancılar, “Kapsayıcılık sadece 
bir kavram değil, birbirini duymanın 
ve hiçbir sesi geride bırakmamanın 
adıdır. Zirvede ev içi emekten liderliğe, 
güvenlikten kariyer yolculuğuna kadar 
hayatın en dönüştürücü başlıklarını ele 
alıyoruz.” ifadelerini kullandı.

ONUR ÖDÜLÜ İLK KADIN 
SANAYİCİYE
Zirvenin en duygusal anlarından biri 
ise Onur Ödülü takdiminde yaşandı. 
Türkiye’nin ilk kadın sanayicilerinden 
Birten Gökyay, ödülünü alırken yaptığı 
konuşmada, “Erkeklerin yapabileceği 
her şeyi yapabileceğimi kanıtlamak 
istedim. Gençlere örnek olabildiysem 
ne mutlu bana.” sözleriyle büyük alkış 
topladı.

GELECEĞİN LİDERLERİ 
BAŞKENT’TE YETİŞİYOR
İki aylık yoğun bir hazırlık sürecinin 
ardından bin kişiyi ağırlayan zirve, 
bilimden sanata, teknolojiden 
girişimciliğe kadar pek çok alanda 
kadınların başarısını tescilledi. Ankara 
Büyükşehir Belediyesi, genç kadınların 
güçlenmesi ve kentin her kademesinde 
söz sahibi olması için yürüttüğü 
projeleri kararlılıkla sürdüreceğini bir 
kez daha kanıtladı.

Ankara Büyükşehir Belediyesi, kadınların toplumsal ve ekonomik hayattaki 
rollerini güçlendirmeye yönelik projelerine bir yenisini daha ekledi. 

4. KADIN LİDERLER ZİRVESİ İLHAM VERDİ
BAŞKENT’TE KADININ ADI VAR: 

KÜRESEL DAYANIŞMA VE      
GENÇ LİDERLİK

UN Women Türkiye Ülke Direktör 
Yardımcısı Duygu Arığ, kadınların 

karşılaştığı engellere rağmen 
genç kadınların liderlik etmekten 

çekinmediğini belirtirken; Başkent 
Gençlik Meclisi Başkanı Hilal Gedik 

ise zirvenin tamamen gençlerin 
emeğiyle organize edildiğini 

vurguladı. Gedik, “Kendi hayatının 
lideri olan kadınları, spordan 

pilotluğa kadar her alanda burada 
ağırlıyoruz.” diyerek organizasyonun 

gücüne değindi.
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BAŞKENT’TE TERCİH HEYECANI:

SİNCAN’A MODERN EĞİTİM ÜSSÜ:SİNCAN’A MODERN EĞİTİM ÜSSÜ:
7. GENÇ AKADEMİ KAPILARINI AÇTI7. GENÇ AKADEMİ KAPILARINI AÇTI

Ankara 
Büyükşehir 
Belediyesi, 

gençlerin ders 
çalışma ve 

sosyalleşme 
alanı ihtiyacını 

karşılamak 
amacıyla 

kentin dört 
bir yanındaki 

“Genç 
Akademi” ağını 

genişletiyor. 
Sincan Evcil 

Hayvanlar Parkı 
içerisinde 

yer alan tam 
donanımlı 

yeni merkez, 
Başkentli 

öğrencilerin 
yeni buluşma 
noktası oldu.

Ankara Büyükşehir Belediyesi 
(ABB), eğitimde fırsat eşitliğini 

güçlendirmek ve gençlere konforlu 
çalışma ortamları sunmak adına 
yürüttüğü projelere hız kesmeden 
devam ediyor. Sincan’da hayata 
geçirilen ve serinin 7. halkası olan 
Sincan Genç Akademi, modern 
mimarisi ve zengin olanaklarıyla 
kapılarını açtı.

ATIL ALAN GENÇLİK 
MERKEZİNE DÖNÜŞTÜ
Sincan Evcil Hayvanlar Parkı 
içerisinde bulunan ve daha 
önce kullanılmayan bir yapı, titiz 
bir çalışma neticesinde 300 
metrekarelik modern bir eğitim ve 
sosyal yaşam alanına dönüştürüldü. 
15-35 yaş aralığındaki tüm gençlerin 
ücretsiz olarak yararlanabildiği 
merkez, engelli erişimine tam 
uyumlu yapısıyla aynı anda 75 kişiyi 
ağırlayabiliyor.

BAŞKAN YAVAŞ: “HAYAL KURMAKTAN VE ÜRETMEKTEN VAZGEÇMEYİN”

5 BİN KİTAPLIK KÜTÜPHANE 
VE DİJİTAL ALTYAPI
Gençlerin akademik başarılarına 
destek olmak amacıyla her 
ayrıntının düşünüldüğü merkezde 
şu imkânlar yer alıyor:

  Zengin Kütüphane: Bilgiye 
erişimi kolaylaştıran yaklaşık 5 bin 
kitaplık koleksiyon.

  Çalışma Alanları: Odaklanma 
için sessiz bireysel çalışma 
alanları ve interaktif grup 
çalışmaları için sesli alanlar.

  Teknoloji ve Konfor: Bilgisayar 
erişim noktaları, toplantı 

odası, mescit ve öğrencilerin 
dinlenebileceği mutfak bölümü.

SİNCANLI GENÇLERİN YENİ 
ADRESİ
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı koordinesinde hizmet 
veren Sincan Genç Akademi, 
sadece bir kütüphane değil, 
aynı zamanda gençlerin fikir 
alışverişinde bulunabileceği bir 
sosyal ekosistem olma özelliği 
taşıyor. Park içerisindeki doğayla 
iç içe konumuyla dikkat çeken 
merkez, haftanın her günü 
Başkentli öğrencileri ağırlamaya 
devam edecek.

7. Genç Akademi’nin açılışını sosyal medya hesaplarından 
müjdeleyen Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş, 
gençlere şu sözlerle seslendi:

“Sevgili gençler, sizi Sincan Genç Akademi’ye bekliyorum. Bu şehir 
sizin. Hayal kurmaktan, üretmekten ve kendinizi geliştirmekten 
asla vazgeçmeyin. Ben her zaman yanınızdayım.”
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GENÇLERE ÜCRETSİZ SANAT 
EĞİTİMİ VE DİJİTAL ALTYAPI
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı koordinesinde hizmet 
verecek olan Esat Genç Akademi, 
bölgedeki gençlerin yeni gözdesi 
olmaya aday. Akademide kurulacak 
sanat atölyelerinde, Güzel Sanatlar 
Fakültelerine hazırlanan gençlere 
ücretsiz eğitim verilecek. Modern 
çalışma alanları ve yüksek hızlı internet 
erişimiyle donatılan akademi, üretim ve 
öğrenimi aynı çatı altında buluşturacak.

ŞEHİRCİLİK DEHASININ ADI BU 
KÜTÜPHANEDE YAŞAYACAK
Merkezin en dikkat çeken 
bölümlerinden biri olan Prof. Dr. 
Ruşen Keleş Kütüphanesi, ünlü 
kent bilimcinin belediyeye emanet 
ettiği çok kıymetli bir koleksiyona ev 
sahipliği yapıyor. Açılışta konuşan Prof. 
Dr. Ruşen Keleş, ABB’nin kültür ve 
sanat konusundaki bilinç düzeyinden 
duyduğu memnuniyeti dile getirirken, 
kütüphanenin araştırmacılar, öğrenciler 
ve kitapseverler için eşsiz bir kaynak 
merkezi olacağı belirtildi.

RANT DEĞİL, HALK ODAKLI 
DÖNÜŞÜM
Törene katılan Çankaya Belediye 

Açılış töreninde konuşan ABB 
Başkanı Mansur Yavaş, kentin 
belleğine sahip çıkmanın önemine 
vurgu yaparak şunları söyledi:

“Ankara’nın hatıralarında yer 
alan hiçbir yapının kaderine terk 
edilmesini doğru bulmuyoruz. Bir 
şehir yalnızca yeni binalarla değil, 
geçmişini de yaşatarak büyür. 
Esat Hâl, artık sadece bir yapı 
değil; sanatçıların üretim yaptığı, 
gençlerin hayallerini büyüttüğü 
yaşayan bir kültür mekânı olacak. 
Ankara, yollarıyla olduğu kadar 
kültürüyle, sanatıyla ve gençlerin 
hayalleriyle büyüyecek.”

ESAT GENÇ AKADEMİ VE RUŞEN ESAT GENÇ AKADEMİ VE RUŞEN 
KELEŞ KÜTÜPHANESİKELEŞ KÜTÜPHANESİAçıldıAçıldı

Ankara Büyükşehir Belediyesi, uzun yıllar atıl kalan 
1980’li yılların mirası Esat Semt Hali’ni, “Esat 

Hâl” adıyla muazzam bir kültür, sanat ve eğitim 
üssüne dönüştürdü. 8 Mart Dünya Kadınlar Günü 
etkinlikleri kapsamında gerçekleştirilen açılışta, 
Esat Genç Akademi, Prof. Dr. Ruşen Keleş 
Kütüphanesi ve Hâl Galeri Başkentli gençlerin 
hizmetine sunuldu.

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), “Öğrenci Dostu 
Ankara” ve “Kültürün Başkenti” vizyonu doğrultusunda 

dev bir projeyi daha tamamladı. Bir dönem yıkılması 
beklenen ve metruk halde bulunan Küçükesat Semt Hali, ABB 

Başkanı Mansur Yavaş’ın katıldığı görkemli bir törenle; içerisinde 
kütüphane, sanat galerisi ve gençlik akademisinin bulunduğu çok 

fonksiyonlu bir yaşam merkezine dönüştürüldü.

BAŞKENT’İN 
HAFIZASI 
SANATLA 
CANLANDI

 “BİR ŞEHİR GEÇMİŞİNİ 
YAŞATARAK BÜYÜR”

BAŞKAN YAVAŞ:

Başkanı Hüseyin Can Güner ise yapılan 
çalışmanın “sosyal belediyecilik” örneği 
olduğunu vurgulayarak “Burayı ranta 
açmak, yerine gökdelen dikmek yerine 
seramik atölyesinden kütüphaneye 
kadar mahallenin ruhuna uygun bir 
yapıya dönüştürdüğü için Sayın Mansur 
Yavaş’a teşekkür ediyorum. Rant için 
değil, halk için belediyecilik budur” dedi.

İLK SERGİ: “BİR CUMHURİYET 
KADINI: NEVİDE GÖKAYDIN”
Açılış kapsamında sanatseverlerle 
buluşan ilk etkinlik ise Cumhuriyet 
döneminin en önemli sanat 
eğitimcilerinden Nevide Gökaydın’ın 
eserlerinden oluşan sergi oldu. 
Esat Hâl, yıl boyunca düzenlenecek 
sergiler, atölye çalışmaları ve kültürel 
etkinliklerle Ankara’nın yeni sanat 
durağı olacak.
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“Öğrenci Dostu Ankara” vizyonuyla 
kentin dört bir yanını modern 

çalışma istasyonları ve akademilerle 
donatan Ankara Büyükşehir Belediyesi 
(ABB), Ulus bölgesindeki yoğunluğu 
hafifletecek stratejik bir hamle yaptı. 
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı, mevcut Genç Akademi 
Ulus’un kapasitesini artırmak amacıyla 
bölgedeki metruk bir yapıyı modern bir 
eğitim üssüne dönüştürdü.

ÖĞRENCİLER İSTEDİ, ABB YAPTI: 
ODAK NOKTASI “SESSİZ ÇALIŞMA”
Özellikle sınav dönemlerinde 
öğrencilerden gelen yoğun “sessiz 
çalışma alanı” taleplerini dikkate 
alan Büyükşehir Belediyesi, yeni ek 
binayı tamamen bu ihtiyaca yönelik 
tasarladı. Modern mimarisi ve teknolojik 
altyapısıyla dikkat çeken yeni yapıda şu 
imkânlar yer alıyor:

  Sessiz Çalışma Alanları: Maksimum 
odaklanma sağlayan, ergonomik ve 
huzurlu çalışma bölümleri.

  Modern Toplantı Salonları: Gençlerin 
grup projelerini yürütebileceği ve 
akademik tartışmalar yapabileceği tam 
donanımlı salonlar.

  Yüksek Kapasite: Mevcut merkeze 
entegre edilen yeni alan sayesinde 
Ulus bölgesinde eş zamanlı hizmet alan 
öğrenci sayısı önemli ölçüde artırıldı.

ABB GENÇLİĞİN SESİNE KULAK VERDİ: ABB GENÇLİĞİN SESİNE KULAK VERDİ: 

GENÇ AKADEMİ ULUS’UN KAPASİTESİGENÇ AKADEMİ ULUS’UN KAPASİTESİ
ArtırıldıArtırıldı

Ankara 
Büyükşehir 
Belediyesi, 

Başkentli 
öğrencilerin 

“sessiz çalışma 
alanı” taleplerini 

karşılıksız 
bırakmadı. 

Genç Akademi 
Ulus’un hemen 
karşısında yer 

alan ve uzun 
süredir atıl 

durumda olan 
yapı, kapsamlı 

bir yenileme 
çalışmasının 

ardından 
akademi 

bünyesine 
katılarak 

gençlerin 
hizmetine 

sunuldu.

ATIL YAPIDAN GENÇLİK MERKEZİNE DÖNÜŞÜM
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı uzmanları, 
kentin merkezindeki atıl yapıları ekonomiye ve sosyal 
hayata kazandırma hedefi doğrultusunda Ulus’taki bu 
yapıyı kısa sürede işlevsel hale getirdi. Bu dönüşümle 
birlikte hem bölgedeki görüntü kirliliği ortadan kaldırıldı 
hem de öğrencilere güvenli ve konforlu bir akademik durak 
oluşturuldu.

Haftanın her günü yoğun ilgi gören Genç Akademi Ulus, 
genişletilen yeni kapasitesiyle Başkentli gençlerin en 
önemli akademik duraklarından biri olma özelliğini 
pekiştirdi. Ücretsiz internet, ikramlar ve modern 
donatılarıyla hizmet veren merkez, gençlerin sadece 
ders çalıştığı bir yer değil, aynı zamanda fikir ürettiği bir 
platform olarak Başkent’e değer katmaya devam ediyor.

GENÇLİĞİN BAŞKENTİNDE KESİNTİSİZ DESTEK

15 GENÇLİK VE SPOR HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
Gençlikle Gelecek                     Sporla Gelecek



BAŞKAN YAVAŞ İLK İFTARDA BAŞKAN YAVAŞ İLK İFTARDA 
2 BİN GENÇLE BULUŞTU2 BİN GENÇLE BULUŞTU

BAŞKENT’TE RAMAZANBAŞKENT’TE RAMAZANÇoskusuÇoskusu

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), 
Başkent’e Türkiye’nin dört bir yanından 

eğitim için gelen gençlere “aile sıcaklığı” 
sunmaya devam ediyor. Ramazan ayının 
ilk gününde geleneksel iftar buluşmasını 
gerçekleştiren Başkan Mansur Yavaş, 
gençlerin görüş ve taleplerini bizzat 
dinleyerek kentin yönetiminde gençlerin 
söz sahibi olmasının önemine vurgu yaptı.

“BİR KİŞİNİN AKLIYLA BÜYÜK 
KENTLER İDARE EDİLEMEZ”
Başkent Gençlik Meclisi’nin yerel 
yönetimdeki kritik rolüne değinen Yavaş, 
gençleri karar alma süreçlerine katılmaya 
davet ederek şunları söyledi:

“Ben bu kentte okuyan herkesin, hem kendi 
ihtiyaçları hem de gördükleri aksaklıklara 
çare bulmak için Başkent Gençlik Meclisi 

Ankara Büyükşehir 
Belediye Başkanı 

Mansur Yavaş, 
Ramazan ayının ilk 

iftarında geleceğin 
teminatı olan üniversite 

öğrencileriyle bir 
araya geldi. Altınpark 

ANFA Fuar ve 
Kongre Merkezi’nde 

düzenlenen ve yaklaşık 
2 bin öğrencinin 

katıldığı programda 
konuşan Yavaş, 

“Sizlerin aklına ve 
desteğine ihtiyacımız 

var. Ankara’da kendinizi 
asla yalnız hissetmeyin” 

mesajını verdi.
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Gençlik ve Spor Hizmetleri 
Dairesi Başkanlığı, Ramazan 
ayı boyunca kentin farklı 
noktalarında çeşitli iftar 
programları ve kültürel 
etkinliklerle gençleri 
buluşturmaya devam ediyor
  Genç Akademi Zafer’de 

Manevi Buluşma: Ayşe Sucu’nun 
moderatörlüğünde, Prof. Dr. 
Şaban Ali Düzgün’ün katılımıyla 
gerçekleşen “21. Yüzyıla Din Ne 
Vadeder?” söyleşisi gençlerden 
yoğun ilgi gördü. Fikirlerin 
özgürce paylaşıldığı program, 
huzur dolu bir ney dinletisi 
ve birleştirici iftar sofrasıyla 
taçlandı.

  Maya Gençlik Platformu İle 
İftar: Başkan Mansur Yavaş, Genç 
Akademi Zafer’de düzenlenen 
programda Maya Gençlik 
Platformu üyeleriyle bir araya 
gelerek iftar coşkusunu paylaştı.

  Ulus’ta Nostalji Rüzgârı: 
Genç Akademi Ulus’ta yüzlerce 
akademi üyesinin katılımıyla 

gerçekleştirilen iftarın ardından, 
gençler hep birlikte Yeşilçam 
filmi izleyerek keyifli bir akşam 
geçirdi.

  Sokak Oyunları ve Eğlence: 
Ali Öcal Kapalı Spor Salonu’nda 
düzenlenen iftar programında 
üyelerimizle bir araya geldik. İftar 
sonrası 90’lar sokak oyunlarını 
oynayan gençler, eğlence dolu 
anlar yaşadı.

  Edebiyatla İftihar: 
“Tarihle Gelecek” temasıyla 
düzenlenen programda, Muş 
Alparslan Üniversitesi Rektörü 
Tarihçi-Yazar Prof. Dr. Mustafa 
Alican, Genç Akademi Zafer’de 
ağırlandı. Tarih ve edebiyatın 
buluştuğu bu anlamlı söyleşi, 
katılımcılardan tam not aldı.

Ankara Büyükşehir Belediyesi, 
Ramazan ayı boyunca 
gençlerin akademik, sosyal 
ve manevi gelişimine katkı 
sunan etkinliklerini sürdürerek 
Başkent’i “Gençliğin ve Huzurun 
Merkezi” yapmaya devam edecek.

DOLU DOLU RAMAZAN PROGRAMLARI

GENÇLİK VE SPOR HİZMETLERİ DAİRESİ’NDEN

ile birlikte çalışmasını istiyorum. Bir 
kişinin aklıyla böyle büyük kentler idare 
edilemez. Mutlaka sizlerin desteğine 
ihtiyacımız var. Bu nedenle aklınıza ve yol 
göstermenize her zaman talibiz.”

MÜJDE: 4 YENİ GENÇ AKADEMİ 
GELİYOR

Gençlik projelerine dair verileri paylaşan 
Başkan Yavaş, geçen yıl yaklaşık 500 bin 
gencin Genç Akademilerden faydalandığını 
belirterek, dört yeni merkezin daha 
yolda olduğunun müjdesini verdi. Yavaş, 
“Ankara’da okuyan gençlerin eğitimlerinin 
önünde hiçbir engel olmamasını istiyoruz. 
Mümkün olan her fırsatı onlar için 
yaratmaya kararlıyız” dedi.
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BAŞKENT’TE TERCİH HEYECANI:

Ankara Büyükşehir Belediyesi 
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 

Başkanlığı, Başkentli gençlerin farklı 
alanlardan isimlerle bir araya geldiği 
etkinliklere ev sahipliği yapmaya devam 
ediyor.

Çayyolu Genç Akademi’de düzenlenen 
söyleşide Çankaya Belediye Başkanı 
Hüseyin Can Güner, gençlerle buluşarak 
hukuk eğitiminden yerel yönetime 
uzanan deneyimlerini aktardı. 
Gençlik ve Spor Hizmetleri Daire 
Başkanı Doç. Dr. Serkan Yorgancılar’ın 
ev sahipliğinde, Genç Akademi idarecisi 
Sevda Keskin’in moderatörlüğünde 

gerçekleşen programda Güner, 
gençlerin sorularını yanıtladı.

HUKUK VE ADALET ODAKLI 
YÖNETİM ANLAYIŞI

Hukukçu kimliğinin yerel yönetim 
anlayışına katkı sağladığını belirten 
Güner, hizmet üretirken adalet ve 
hakkaniyet kavramlarının kendisi için 
yol gösterici olduğunu vurguladı.

Sosyal belediyeciliğin önemine değinen 
Güner, gençlerin kent yaşamında 
aktif rol almasının ve fikirlerini ifade 
etmesinin önem taşıdığını söyledi.

ÇAYYOLUÇAYYOLU
GENÇGENÇ

AKADEMİ’DEAKADEMİ’DE
DİNAMİKDİNAMİK
BULUŞMABULUŞMA

BAŞKAN GÜNERBAŞKAN GÜNER
GENÇLERLE TECRÜBELERİNİGENÇLERLE TECRÜBELERİNİ

PaylastıPaylastı

“MÜCADELEDEN

VAZGEÇMEYİN”

Gençlere gelecek yolculuklarında 
tavsiyelerde bulunan Güner, 
“Mücadeleden vazgeçmeyin, 
zorluklar karşısında her zaman bir 
çıkış yolu arayın. Bulunduğunuz her 
ortamda söz sahibi olmayı ve yeni 
sözler söylemeyi hayat felsefesi 
edinin” dedi.

Genç Akademiler; gençlerin 
eğitim, kültür ve sosyal alanlarda 
kendilerini geliştirdiği, fikir 
alışverişinde bulunabildiği 
merkezler olarak Başkent 
gençliğine katkı sunmaya devam 
ediyor.

Çayyolu Genç Akademi’de gençlerle bir araya gelen Çankaya Belediye Çayyolu Genç Akademi’de gençlerle bir araya gelen Çankaya Belediye 
Başkanı Hüseyin Can Güner, hukuk ve siyasete uzanan yolculuğunu, Başkanı Hüseyin Can Güner, hukuk ve siyasete uzanan yolculuğunu, 
yerel yönetim anlayışını ve gençlere yönelik tavsiyelerini paylaştı. yerel yönetim anlayışını ve gençlere yönelik tavsiyelerini paylaştı. 
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DOĞADA YAŞAM VE 

TEMEL İZCİLİK EĞİTİMLERİ

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), Başkentli ve farklı illerden gelen gençlerin sosyal gelişimlerine katkı sağlamak amacıyla 
Pursaklar Karaköy Mesire Alanı’nda dev bir izcilik organizasyonuna imza attı. 9-15 Kasım tarihleri arasında gerçekleştirilen 

kampa, ABB Spor Kulübü İzcilik Kulübü üyelerinin yanı sıra Osmaniye, Eskişehir ve Konya gibi pek çok ilden gelen 7-18 yaş 
aralısındaki gençler katıldı.

200 GENÇ DOĞAYLA BULUŞTU
BAŞKENT’TE İZCİLİK ATEŞİ YANDI

Ankara Büyükşehir Belediyesi, ara tatilde gençleri doğanın kalbinde bir araya getirdi. Gençlik ve Spor Ankara Büyükşehir Belediyesi, ara tatilde gençleri doğanın kalbinde bir araya getirdi. Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Dairesi Başkanlığı koordinesinde düzenlenen “İzcilik Kampı”, Türkiye’nin dört bir yanından gelen Hizmetleri Dairesi Başkanlığı koordinesinde düzenlenen “İzcilik Kampı”, Türkiye’nin dört bir yanından gelen 
yaklaşık 200 genç izciye unutulmaz bir deneyim sundu.yaklaşık 200 genç izciye unutulmaz bir deneyim sundu.

Bir hafta süren kamp boyunca 
genç izciler, teorik bilgileri 
sahada uygulama fırsatı buldu. 
Uzman eğitmenler eşliğinde 
gerçekleştirilen programda ateş 
yakma tekniklerinden düğüm 
atmaya, telsiz kullanımından 
okçuluğa kadar pek çok disiplinde 
eğitimler verildi. Doğa yürüyüşleri 
ve takım oyunlarıyla güçlenen 
gençler, beceri atölyeleri sayesinde 
el yeteneklerini geliştirerek 
sosyalleşme imkânı yakaladı.

YİĞİT: “TARİHİ VE DOĞAYI 
BİRLEŞTİRDİK”
Kampın kapsamına dair açıklamalarda 
bulunan Spor Hizmetleri Şube Müdürü 
Sercan Yiğit, belediye olarak sporun 
her dalına destek verdiklerini belirterek 
şunları söyledi:

“Türkiye’nin dört bir yanından gelen 
izcilerimizi Karaköy’de ağırlamaktan 
mutluluk duyuyoruz. Sadece kamp içi 
eğitimlerle sınırlı kalmadık, gençlerimiz 
için Anıtkabir ve Birinci Meclis gibi tarihi 
mekânlara geziler düzenleyerek milli 
bilinçlerini de güçlendirdik. ABB olarak 
spor ve sporcuya olan desteğimiz 
artarak devam edecek.”

KÖŞKER: “İZCİLİK YAPMAYAN 
GENCİMİZ KALMAYACAK”
ABB Ankara Spor İzcilik Önderi 

Mustafa Köşker, belediyenin sağladığı 
lojistik desteğin önemine vurgu 
yaparak; “Yemekten elektriğe, her 
türlü ihtiyacımız eksiksiz karşılandı. 
Hedefimiz, önümüzdeki yaz döneminde 
burayı daha fazla izciyle doldurmak ve 
izcilik kültürüyle tanışmayan tek bir 
gencimizin kalmamasını sağlamaktır” 
dedi.

HEM EĞİTİCİ HEM EĞLENCELİ ARA 
TATİL

Cumhuriyet’in kalbinde doğayla iç içe 
bir hafta geçiren gençler, kamp ateşi 
etrafında kurulan dostluklarla ara 
tatillerini verimli bir şekilde tamamladı. 
Ankara Büyükşehir Belediyesi, 
gençlerin fiziksel ve zihinsel gelişimini 
destekleyen bu tür tematik kampları yıl 
boyunca sürdürmeyi hedefliyor.
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Erkekler Kategorisi:
1. Toygar Süner

 2:25:53
2. Murat Güç

 2:27:11
3. Mustafa Alperen Aydınlı

2:27:29

Kadınlar Kategorisi:
1. Natalya Vallek

2:45:28
2. Züleyha Dikbaş

2:47:09
3. Tuğba Can

3:08:27

BAŞKENT’TE TERCİH HEYECANI:

Ankara Ankara 
Büyükşehir Büyükşehir 

Belediyesi Gençlik Belediyesi Gençlik 
ve Spor Hizmetleri ve Spor Hizmetleri 
Dairesi Başkanlığı Dairesi Başkanlığı 

iş birliğiyle iş birliğiyle 
düzenlenen düzenlenen 

“Maximum Gran “Maximum Gran 
Fondo Başkent”, Fondo Başkent”, 
Türkiye’nin dört Türkiye’nin dört 

bir yanından bir yanından 
gelen yüzlerce gelen yüzlerce 

bisikletçiyi bisikletçiyi 
Ankara’da Ankara’da 

buluşturdu. buluşturdu. 
Şehrin tarihi Şehrin tarihi 
dokusundan dokusundan 

bozkırın eşsiz bozkırın eşsiz 
manzaralarına manzaralarına 

uzanan uzanan 
parkurlarda parkurlarda 

sporcular, kıyasıya sporcular, kıyasıya 
bir mücadele bir mücadele 

sergiledi.sergiledi.

Ankara’da bisiklet sporuna olan 
ilgiyi artırmak ve Başkent’in spor 

turizmine katkı sağlamak amacıyla 
hayata geçirilen Maximum Gran Fondo 
Başkent, 24 Ağustos Pazar günü 
büyük bir heyecanla gerçekleştirildi. 
Amatör yol bisikletçilerinin katılımıyla 
düzenlenen yarışta yüzlerce sporcu, 
Ankara’nın kalbinden başlayıp kırsal 
bölgelere kadar uzanan zorlu parkurları 
tamamlamak için pedal çevirdi.

İKİ FARKLI PARKURDA TEKNİK 
MÜCADELE
Organizasyon, sporcuların kondisyon ve 
teknik becerilerini sergileyebileceği iki 
farklı kategoride düzenlendi.

  90,6 Kilometrelik Uzun Parkur: 
Teknik inişler ve kontrollü tırmanışları 
ile profesyonel standartlarda bir 
mücadeleye sahne oldu.

  56,6 Kilometrelik Kısa Parkur: Daha 
geniş düzlükleri ve akıcı rotasıyla hız 
tutkunlarını ağırladı.

Ankara’nın simgesel noktalarından 
geçen rotalar boyunca sporcular, hem 
kentin modern yüzüne hem de doğasına 
tanıklık etti. Yarış, Bilkent’te kurulan 
coşkulu finiş alanında son buldu.

ZİRVENİN SAHİPLERİ BELLİ OLDU
Yüksek tempo ve stratejinin öne çıktığı “Uzun Parkur Genel 
Klasman” sonuçlarına göre kürsünün sahipleri şu isimler oldu:

SPORUN VE KÜLTÜRÜN BULUŞMA NOKTASI: ANKARA
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı desteğiyle 
düzenlenen etkinlik, sadece bir yarış değil, aynı zamanda 
Ankara’nın kültürel tanıtımı için de önemli bir platform 
oluşturdu. Farklı şehirlerden gelen bisiklet tutkunları, 
Başkent’in misafirperverliği eşliğinde spor dolu bir gün 
geçirdi.

Ankara Büyükşehir Belediyesi, sporun her dalına 
verdiği desteği artırarak Başkent’i uluslararası spor 
organizasyonlarının merkezi yapma hedefine bir adım daha 
yaklaşmış oldu.

BAŞKENT’TEBAŞKENT’TE
PEDALLARPEDALLAR
ZAFER İÇİNZAFER İÇİN

DÖNDÜDÖNDÜ

GRAN FONDOGRAN FONDO
BAŞKENT 2025 COŞKUSUBAŞKENT 2025 COŞKUSUCoskusuCoskusu
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BAŞKENT’TE TERCİH HEYECANI:

Ankara Büyükşehir Belediyesi, Başkent sporuna değer katan isimleri anmaya ve kadın sporcuların gelişimine destek Ankara Büyükşehir Belediyesi, Başkent sporuna değer katan isimleri anmaya ve kadın sporcuların gelişimine destek 
vermeye devam ediyor. Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı ile ABB Spor Kulübü iş birliğinde düzenlenen vermeye devam ediyor. Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı ile ABB Spor Kulübü iş birliğinde düzenlenen 
“Ahmet Göksu Voleybol Turnuvası”, kadın voleybolcuların kıyasıya mücadelesine sahne oldu.“Ahmet Göksu Voleybol Turnuvası”, kadın voleybolcuların kıyasıya mücadelesine sahne oldu.

Ankara Büyükşehir Belediyesi 
(ABB), spora ve sporcuya 

verdiği desteği geleneksel 
turnuvalarla taçlandırıyor. 17-20 
Eylül 2025 tarihleri arasında 
tarihi Atatürk Sergi ve Spor 
Sarayı’nda gerçekleştirilen 
Ahmet Göksu Voleybol Turnuvası, 
voleybolseverlere heyecan dolu 
dört gün yaşattı.

6 KADIN TAKIMI, 170 KATILIMCI: 
TEKNİK VE DOSTLUK BİR 
ARADA
Turnuvada; yönetici, antrenör, 
hakem ve sporculardan oluşan 
toplam 170 kişilik dev bir kadro 
görev aldı. Başkent voleybolunun 
yükselen yıldızlarını bir araya 
getiren turnuvada şu takımlar 
şampiyonluk için ter döktü:

NEFES KESEN FİNAL VE ÖDÜL TÖRENİ
17 Eylül’de Etimesgut Belediye Gelişim SK ile TVF Spor Lisesi SK arasındaki açılış 
maçıyla başlayan heyecan, 20 Eylül Cumartesi günü oynanan üçüncülük ve final 
müsabakalarıyla zirveye ulaştı. Atatürk Spor Salonu’nu dolduran Ankaralıların yoğun 
desteğiyle gerçekleşen maçlar sonunda, dereceye giren kadın voleybol takımları, 
kupa ve madalyalarını coşkulu bir törenle teslim aldı.

Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı 
koordinesinde yürütülen organizasyon, 
voleybol branşında kulüpler arası dayanışmayı 
artırırken Ahmet Göksu’nun anısını spor 
sahalarında yaşattı.Halkın katılımına açık olarak 
gerçekleştirilen turnuva, Başkent’in “Sporun 
Başkenti” kimliğini bir kez daha ön plana çıkardı.

SPORUN BİRLEŞTİRİCİ GÜCÜ ATATÜRK 
SPOR SALONU’NDA YAŞANDI

BAŞKENT’TEBAŞKENT’TE
FİLENİNFİLENİN

SULTANLARISULTANLARI
YARIŞTIYARIŞTI

  Ankara Büyükşehir Belediyesi SK
  Etimesgut Belediye Gelişim Spor 

Kulübü
  Kavak Spor Kulübü
  TVF Spor Lisesi Spor Kulübü
   Mısıroğlu Beytepe Spor Kulübü
  TEB Spor Kulübü

AHMET GÖKSU KADINLARAHMET GÖKSU KADINLAR
VOLEYBOL TURNUVASI TAMAMLANDIVOLEYBOL TURNUVASI TAMAMLANDI
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BAŞKENT’TE TERCİH HEYECANI:

Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı koordinesinde 

düzenlenen “29 Ekim Cumhuriyet 
Kupası - Elçilikler Tenis Turnuvası”, 
Başkent’te görev yapan diplomatları 
dostluk ve dayanışma ruhuyla bir araya 
getirdi.

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), 
Cumhuriyet Bayramı coşkusunu sporun 
birleştirici gücüyle uluslararası bir 
boyuta taşıdı. 25-29 Ekim 2025 tarihleri 
arasında Bilkent Sports International 
– Topspin Tenis Kortları’nda 
gerçekleştirilen turnuva, Başkent’teki 
yabancı misyon temsilcileri ve elçilik 

BAŞKENT’TEBAŞKENT’TE

DİPLOMASİ VEDİPLOMASİ VE
SPORUNSPORUN

BULUŞMASIBULUŞMASI

29 EKİM CUMHURİYET29 EKİM CUMHURİYET
KUPASI TENİS TURNUVASIKUPASI TENİS TURNUVASI

TamamlandıTamamlandı

Ankara Büyükşehir Ankara Büyükşehir 
Belediyesi, Cumhuriyet’in Belediyesi, Cumhuriyet’in 
102. yılı kutlamaları 102. yılı kutlamaları 
kapsamında kortlarda kapsamında kortlarda 
anlamlı bir organizasyona anlamlı bir organizasyona 
imza attı.imza attı.

mensuplarının yoğun katılımıyla etkinlik 
renkli görüntülere sahne oldu.

CUMHURİYET COŞKUSU 
MADALYALARLA TAÇLANDI
Beş gün süren turnuvanın final 
müsabakaları, Cumhuriyet Bayramı’nın 
kutlandığı 29 Ekim günü büyük bir 
heyecanla tamamlandı. Dereceye giren 
sporcular, başarılarını Cumhuriyet 
Kupası ile taçlandırırken kazananlara 
madalya ve plaketleri düzenlenen 
törenle takdim edildi.

Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı, paydaşlarıyla birlikte hayata geçirdiği bu turnuva ile Ankara’nın sadece bir idari 
merkez değil, aynı zamanda uluslararası spor ve dostluk etkinliklerinin de merkezi olduğunu bir kez daha kanıtladı. Katılımcı 
diplomatlar, Cumhuriyet Bayramı kutlamalarına sporla dahil olmaktan duydukları memnuniyeti dile getirerek organizasyon 
için Ankara Büyükşehir Belediyesi’ne teşekkürlerini iletti.

Ankara’da görev yapan elçilik çalışanları 
ve diplomatik görevliler arasındaki 
dayanışma bağlarını güçlendirmek 
amacıyla düzenlenen turnuvaya 25 
sporcu katıldı. Cumhuriyet ruhunu 
kortlara taşıyan organizasyon boyunca 
katılımcılar, kıyasıya bir mücadelenin 
yanı sıra sosyal etkileşim imkânı da 
buldu.

GENÇLİK VE SPOR HİZMETLERİNDEN ULUSLARARASI VİZYON

DİPLOMATİK DOSTLUK 
RÜZGÂRI

KORTLARDA
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Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı ile Türkiye Dağcılık 

Federasyonu Ankara İl Temsilciliği 
iş birliğiyle gerçekleştirilen “Doğa 
Yürüyüşü”, yüzlerce öğrencinin 
katılımıyla tamamlandı.

Ankara Büyükşehir Belediyesi 
(ABB), “öğrenci dostu” uygulamaları 
kapsamında Başkent’e Türkiye’nin 
dört bir yanından gelen üniversite 
öğrencilerini Kızılcahamam Soğuksu 
Milli Parkı’nda ağırladı. 25 Ekim 2025 
Cumartesi günü gerçekleştirilen 
etkinlik, gençlerin akademik 
yoğunluktan uzaklaşıp doğayla iç içe bir 
gün geçirmelerine imkân sağladı.

ATATÜRK SPOR VE SERGİ 
SARAYI’NDAN DOĞAYA YOLCULUK
Sabahın erken saatlerinde Atatürk 
Spor ve Sergi Sarayı önünde toplanan 
üniversiteli gençler, ABB’nin tahsis 
ettiği araçlarla Kızılcahamam’a hareket 
etti. Profesyonel dağcılar ve rehberler 
eşliğinde yürütülen programda, gençler 
Soğuksu Milli Parkı’nın bol oksijenli 
atmosferinde kilometrelerce pedal 
çevirmek yerine bu kez doğa yürüyüşü 
yaparak ekosistemi yerinde keşfetti.

KIZILCAHAMAM’DA NEFES ALAN ADIMLAR
BAŞKENTLİ ÜNİVERSİTELİLER DOĞANIN KALBİNDE BULUŞTU

Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı’nın Başkent’teki üniversite 
hayatını daha cazip hale getirmek için 
yürüttüğü çalışmaların bir parçası 
olan bu yürüyüş, sadece bir spor 
aktivitesi değil, aynı zamanda farklı 
üniversitelerden gelen öğrencilerin 
birbirleriyle kaynaştığı bir sosyal 
platform oldu. Milli Parkın eşsiz 
manzarası eşliğinde yürüyen gençler, 
Başkent’te öğrenci olmanın ayrıcalığını 
bir kez daha yaşadı.

DOĞA İLE İÇ İÇE
Etkinliğe katılan öğrenciler, Ankara’nın 
kalabalığından uzaklaşıp tertemiz bir 
havada spor yapma imkânı buldukları 
için Ankara Büyükşehir Belediyesi’ne 
teşekkürlerini iletti. ABB, gençlerin 
fiziksel ve zihinsel sağlıklarını korumak 
adına bu tür tematik doğa etkinliklerini 
kentin farklı noktalarında sürdürmeyi 
hedefliyor.

Ankara Büyükşehir Ankara Büyükşehir 
Belediyesi, üniversiteli Belediyesi, üniversiteli 
gençlerin şehre gençlerin şehre 
adaptasyonunu sağlamak ve adaptasyonunu sağlamak ve 
sağlıklı yaşam alışkanlıklarını sağlıklı yaşam alışkanlıklarını 
desteklemek amacıyla desteklemek amacıyla 
düzenlediği etkinliklerine bir düzenlediği etkinliklerine bir 
yenisini daha ekledi.yenisini daha ekledi.

VizyonuVizyonu
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BAŞKENT’TE TERCİH HEYECANI:

Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı ile Türkiye Atletizm 

Federasyonu iş birliğinde düzenlenen 
“Okullar Arası Anma Koşusu”, yüzlerce 
öğrencinin katılımıyla gerçekleştirildi. 
Ankara Büyükşehir Belediyesi, “Sporla 
Gelecek” vizyonu doğrultusunda, 
geleceğin teminatı olan gençleri anlamlı 
bir günde buluşturdu. 10 Kasım 2025 
tarihinde, AOÇ Doğal Yaşam Parkı koşu  
parkurunda düzenlenen etkinlikte 
Başkentli öğrenciler, Atalarını anmak 
için ter döktü.

AOÇ’DE CUMHURİYET NESLİNDEN 
SAYGI DURUŞU
Saat 08.00’de başlayan etkinlikte 
ilkokul, ortaokul ve lise düzeyindeki 
öğrenciler, yaş kategorilerine göre farklı 
mesafelerde yarıştı. Atatürk’ün mirası 
olan Atatürk Orman Çiftliği arazisinde 
kurulan parkurda gerçekleştirilen 

müsabakada sporcular, 1500, 2000 
ve 3000 metre kategorilerinde 
azimle pedal çevirmek yerine bu kez 
şampiyonluk için değil, Atalarına olan 
bağlılıkları için koştu.

SAAT 09.05’TE HAYAT DURDU
Yarışlar devam ederken, saatler tam 
09.05’i gösterdiğinde tüm Türkiye’de 
olduğu gibi parkurda da hayat 
durdu. Genç sporcular, antrenörler 
ve vatandaşlar; Cumhuriyetimizin 
kurucusu Mustafa Kemal Atatürk’ün 
manevi huzurunda saygı duruşunda 
bulunarak İstiklal Marşı’nı hep bir 
ağızdan okudu. Özlem ve sevginin hakim 
olduğu anlarda genç nesillerin Atalarına 
olan bağlılığı duygusal anlar yaşattı.

“SPORLA GELECEK” VİZYONU
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı tarafından organize edilen 
anma koşusu, gençlerin hem fiziksel 

BAŞKENTLİ BAŞKENTLİ 
GENÇLERGENÇLER
ATASININ ATASININ 

İZİNDE KOŞTUİZİNDE KOŞTU

“OKULLAR ARASI ANMA “OKULLAR ARASI ANMA 
KOŞUSU” KOŞUSU” 

TamamlandıTamamlandı

Ankara Büyükşehir Belediyesi, Ankara Büyükşehir Belediyesi, 
Türkiye Cumhuriyeti’nin Türkiye Cumhuriyeti’nin 
kurucusu Ulu Önder Mustafa kurucusu Ulu Önder Mustafa 
Kemal Atatürk’ü vefatının 87. Kemal Atatürk’ü vefatının 87. 
yıl dönümünde anlamlı bir spor yıl dönümünde anlamlı bir spor 
etkinliğiyle andı.etkinliğiyle andı.

gelişimini desteklemeyi hem de milli 
bayram ve anma günlerinin önemini 
sporla pekiştirmeyi hedefliyor. 
Yarışmaların sonunda dereceye giren 
öğrencilere başarı belgeleri ve ödülleri 
takdim edilirken tüm katılımcılar 10 
Kasım’ın ruhuna uygun bir dayanışma 
sergiledi.

Etkinliğe katılan öğrenciler, Atatürk’ün 
spora ve sporcuya verdiği önemi 
bildiklerini ifade ederek, Atatürk’ün 
ebediyete intikal ettiği bu özel günde 
miras bıraktığı AOÇ topraklarında 
koşmaktan gurur duyduklarını 
belirttiler. ABB, milli bilinci sporla 
harmanlayan bu tür projeleri, Başkentli 
gençlerle buluşturmaya devam edecek.

GENÇLERDEN TAM NOT
GELECEĞİN TEMİNATI
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Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), 
kadınların hayatın her alanında 

olduğu gibi spor dünyasında da varlığını 
ve başarısını vurgulamak amacıyla 
anlamlı bir söyleşiye imza attı. 9 Mart 
Pazartesi günü Atılım Üniversitesi 
Kadriye Zaim Kütüphanesi Konferans 
Salonu’nda gerçekleştirilen etkinlikte, 
kadın futbolunun öncü kulüplerinden 
ABB FOMGET’in sporcuları alkışlarla 
karşılandı.

KADINLARIN SPORDAKİ GÜCÜ VE 
EMEĞİ KONUŞULDU
Saat 14.00’te başlayan söyleşide, 
sporcularımız yeşil sahada verdikleri 
mücadeleyi, disiplinli çalışma 
süreçlerini ve profesyonel sporcu 
olmanın getirdiği sorumlulukları 
anlattı. Gençlerin yoğun ilgi gösterdiği 
buluşmada, sporda fırsat eşitliği, 
kadınların branş fark etmeksizin 
sergiledikleri üstün performans ve 
toplumsal algıları yıkan başarı öyküleri 
ön plana çıktı.

DENEYİMLER GENÇLERLE 
PAYLAŞILDI
ABB FOMGET Spor Kulübü’nün başarılı 
isimleri, sadece teknik bilgilerini değil, 
kariyer yolculuklarında karşılaştıkları 

SAHANIN YILDIZLARI GENÇLERE İLHAM OLDU:SAHANIN YILDIZLARI GENÇLERE İLHAM OLDU:

ABB FOMGET SPORCULARI ATILIM ABB FOMGET SPORCULARI ATILIM 
ÜNİVERSİTESİ’NDEYDİÜNİVERSİTESİ’NDEYDİ

Ankara 
Büyükşehir 

Belediyesi, 8 
Mart Dünya 

Kadınlar Günü 
kutlamaları 

kapsamında 
Başkent’in 

gururu kadın 
futbolcuları 
üniversiteli 

gençlerle 
buluşturdu. 

Atılım 
Üniversitesi’nde 

düzenlenen 
“Sporda 

Kadın Gücü” 
söyleşisinde, 
ABB FOMGET 

Spor Kulübü 
sporcuları başarı 

hikâyelerini ve 
deneyimlerini 

paylaştı.

zorlukları nasıl aştıklarını da paylaştı. Üniversiteli gençlere 
ilham kaynağı olan sporcular, sporun birleştirici gücünün, 
kadınların azmiyle birleştiğinde ortaya çıkan büyük 
potansiyeli vurguladılar.

Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı 
tarafından organize edilen bu özel buluşma, Ankara’nın 
bir spor kenti olmasının yanı sıra kadın sporcuların her 
kademede desteklendiği bir merkez olduğunu bir kez 
daha gösterdi. Söyleşi sonunda öğrencilerin sorularını 
yanıtlayan sporcular, gençlerle hatıra fotoğrafı 
çektirerek bu anlamlı günü ölümsüzleştirdi.

SPORUN BAŞKENTİNDE KADIN SPORCULARA TAM DESTEK
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2019-2026 DÖNEMİNDE2019-2026 DÖNEMİNDE
MADALYA YAĞMURUMADALYA YAĞMURU

BAŞKENT SPORDA ALTIN ÇAĞINI YAŞIYOR

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), 
spora ve sporcuya verdiği kesintisiz 

desteğin meyvelerini toplamaya devam 
ediyor. Gençlik ve Spor Hizmetleri 
Dairesi Başkanlığı koordinesinde 
faaliyet gösteren spor kulüpleri, son 7 
yılda elde ettikleri başarılarla rekorları 
altüst etti.

ASKİ SPOR: REKORLARIN KULÜBÜ

Türk sporunun lokomotifi olan ASKİ 
Spor, 2019-2026 yılları arasında 15 
farklı dalda tam 647 şampiyonluk ve 
1657 madalya kazanarak ulaşılamaz bir 
başarıya imza attı.

Güreş ve yağlı güreşten haltere, bokstan 
espora, jimnastikten görme engelliler 
judoya kadar geniş bir yelpazede 
mücadele eden kulüp, Ankara’nın 
gururu oldu.

ABB SPOR KULÜBÜ: 17 BRANŞTA 
DEV BAŞARI

Çok yönlü spor anlayışıyla dikkat 
çeken Ankara Büyükşehir Belediyesi 
Spor Kulübü, 17 farklı branşta ter 
döktü. Voleybol, basketbol, modern 
pentatlon ve karate gibi dallarda ön 

plana çıkan kulüp, 543 şampiyonluk 
ve 1457 madalya ile Başkent vitrinini 
zenginleştirdi.

Başarısını her geçen gün artıran EGO 
Spor, taekwondo, para atıcılık ve 
eskrim gibi teknik dallar başta olmak 
üzere 16 branşta 350 şampiyonluk ve 
821 madalyaya ulaştı. Özellikle kadın 
futbolunun öncüsü olan FOMGET ise 

EGO SPOR VE FOMGET

YÜKSELEN DEĞERLER

kadın futbolu, boks ve halk oyunları gibi 
5 dalda kazandığı 14 şampiyonluk ve 76 
madalya ile Başkent’in yüz akı oldu.

SPORUN HER DALINDA ANKARA 
İMZASI
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı’nın vizyoner projeleri ve 
tesisleşme hamleleriyle desteklenen 
bu başarı grafiği, Ankara’nın sadece bir 
idari merkez değil, aynı zamanda bir 
sporcu fabrikası olduğunu kanıtladı. 
2019’dan 2026’ya uzanan bu yolculukta, 
bedensel engelliler halterden beyzbola, 
muay thai’den badmintona kadar her 
branşta Ankara’nın adı kürsünün en üst 
basamağında yer aldı.

GELECEK İÇİN DAHA BÜYÜK HEDEFLER

Ankara Büyükşehir Belediyesi bünyesindeki spor kulüpleri, 2019-2026 yılları arasında ulusal Ankara Büyükşehir Belediyesi bünyesindeki spor kulüpleri, 2019-2026 yılları arasında ulusal 
ve uluslararası arenalarda tarih yazdı. ASKİ Spor, ABB Spor Kulübü, EGO Spor ve FOMGET; ve uluslararası arenalarda tarih yazdı. ASKİ Spor, ABB Spor Kulübü, EGO Spor ve FOMGET; 
toplamda binlerce şampiyonluk ve madalyayı Başkent’e kazandırarak Ankara’nın “Sporun toplamda binlerce şampiyonluk ve madalyayı Başkent’e kazandırarak Ankara’nın “Sporun 
Başkenti” kimliğini tüm dünyaya ilan etti.Başkenti” kimliğini tüm dünyaya ilan etti.

Kazanılan binlerce madalya, sadece 
birer istatistik değil; Başkentli gençlerin 
azminin ve ABB’nin spora olan inancının 
bir göstergesi oldu. Ankara Büyükşehir 
Belediyesi, önümüzdeki dönemde de altyapı 
yatırımlarını sürdürerek olimpiyat ve dünya 
şampiyonlukları hedefiyle sporcularının 
yanında olmaya devam edecek.

26GENÇLİK VE SPOR HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
Gençlikle Gelecek                     Sporla Gelecek






